

Secretaria Municipal de Administração
Departamento de Licitação e Contratos

CORREÇÃO EDITALÍCIA

LICITAÇÃO Nº. 316-2019 PREGÃO PRESENCIAL Nº. 206-2019

Em virtude de revisões realizadas no edital da Licitação em epígrafe, que objetiva a *Contratação de empresa especializada para Prestação de Serviços de Desmontagem, Montagem, Retifica parcial e total de Motores dos Veículos da Prefeitura de Feira de Santana*, informamos que:

Onde lê-se:

PARTE A – PREÂMBULO

IX. Local, data e horário para início da sessão pública da licitação:

Endereço: **Avenida Sampaio, nº 344, Centro, Feira de Santana – Bahia**

Data: 04 de janeiro de 2020

Horário: 14h30

Leia-se:

PARTE A – PREÂMBULO

IX. Local, data e horário para início da sessão pública da licitação:

Endereço: **Avenida Sampaio, nº 344, Centro, Feira de Santana – Bahia**

Data: 06 de janeiro de 2020

Horário: 14h30

Considere-se correto e completo todos os demais dados do referido edital.

Feira de Santana, 02 de janeiro de 2020.

Oneide Silva Argolo
Pregoeira